## SOUTHTELECOM S.A.

Guayaquil, 29 de julio de 2010

Señor Don **EVARISTO LORENZO POVEDA SALAZAR** Ciudad.-

De nuestra consideración:

Cúmpleme poner en su conocimiento que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía SOUTHTELECOM S.A., en sesión celebrada el día 29 de julio de 2010, tuvo el acierto de elegir a usted, unánimemente, como GERENTE GENERAL y REPRESETANTE LEGAL de la compañía, por el periodo de CINCO AÑOS a contarse desde la inscripción del nombramiento en el Registro Mercantil de Guayaquil. Usted remplazará en el cargo al señor WASHINGTON XAVIER ALFONSO VELOZ cuya remoción del cargo fue aceptada por la misma Junta.

De conformidad a lo establecido en el Estatuto Social de la compañía SOUTHTELECOM S.A., a Usted, dentro del ejercicio de su cargo le corresponde ejercer de manera individual y sin la intervención de otro funcionario la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

SOUTHTELECOM S.A. se constituyó mediante escritura pública otorgada el 17 de marzo de 2000 ante el notario Trigésimo Tercero del cantón Guayaquil, Abogado José Antonio Paulson Gómez, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 28 de abril de 2000.

Atentamente,

MARCELO RAÚL ARTEAGA VEINTIMILLA SECRETARIO AD - HOC DE LA JUNTA

de **GERENTE** GENERAL de compañía ACEPTO cargo SOUTHTELECOM S.A. y tomó posesión del mismo. Guayaquil, 29 de julio de 2010

**EVARISTO LORENZO POVEDA SALAZAR** 

C.C. 090640889-3

Pa Porede &

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha treinta de Julio del dos mil diez queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía SOUTHTELECOM S.A., a favor de EVARISTO LORENZO POVEDA SALAZAR, a foja 79.633, Registro Mercantil número 14.500. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 32.207, del Registro Mercantil del 2.009, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 37425















AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

O CERTIFICO. ES CONFORME AL DOCUMENTO QUE ME HA ADO EXHIBIDO.

2 5 A60 2010

GUAYAQUIL

Dr. Rodolfo Pérez Pimentel Notario Público Décimo Sexto del Cantón Guayaquil

